

<b>PON</b> <b>11.5.</b>	Mamerto, Franjo	<b>7:30</b>	Na nakanu za zdravlje
		<b>18:00</b>	za jednu pok. osobu * Željko Pohleven
<b>UTO</b> <b>12.5.</b>	<b>Sv. Leopold Bogdan Mandić</b>	<b>7:30</b>	Na nakanu za zdravlje
		<b>18:00</b>	Jelena gd., Branko Čolić * Vlado Nežmah gd., Dragica Novak gd.
<b>SRI</b> <b>13.5.</b>	BDM Fatimska	<b>7:30</b>	Na nakanu za zdravlje
		<b>18:00</b>	Dražen Leskovar
<b>ČET</b> <b>14.5.</b>	<b>Sv. Matija, apostol</b>	<b>7:30</b>	Na nakanu za zdravlje
		<b>17:30</b>	<b>KLANJANJE</b>
		<b>18:00</b>	Dražen Leskovar * Dragutin Toplak
<b>PET</b> <b>15.5.</b>	Svi sveti solinski mučenici	<b>7:30</b>	Na nakanu za zdravlje
		<b>18:00</b>	Dražen Leskovar * Josip Horvat
<b>SUB</b> <b>16.5.</b>	Sv. Ivan Nepomuk	<b>7:30</b>	Na nakanu za zdravlje
		<b>18:00</b>	Dražen Leskovar
		<b>18:30</b>	Mirko Petecin (sprovodna)
<b>NED</b> <b>17.5.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:00</b>	Na nakanu
		<b>8:00</b>	Rozalija Papeš gd. * Ivan, Cecilija, Ferdinand, Marijan Bolarić * Pavao, Viktorija gd. Krivec
		<b>11:00</b>	<b><u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u></b>
		<b>18:00</b>	Na nakanu
		<b>19:00</b>	Na nakanu

**SAKRAMENTI PRVE PRIČESTI I SVETE POTVRDE ODGOĐENI SU DO DALJNJEGA.**

**RASPORED SVETIH MISA I OBAVIJESTI—KOSTEL**

<b>SRI</b> <b>13.5.</b>	BDM Fatimska	<b>19:00</b>	Tomislav Lovrenčić (sprovodna)
<b>PET</b> <b>15.5.</b>	Svi sveti solinski mučenici	<b>19:00</b>	Josip Drlan (sprovodna)
<b>NED</b> <b>17.5.</b>	<b><u>VI. VAZMENA NEDJELJA</u></b>	<b>9:30</b>	Tomislav Lovrenčić * Josip Drlan (od Gordane Gajšak)

**U župi svetog Mirka Kostel sveta misa u nedjelju je u 9:30 sati i prema potrebi kroz tjedan u 19:00 sati, kako će napisano biti u župnoj listiću.**



**Župni list**

**Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.: 366/2020  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210  
10.5.2020.**



**PETA VAZMENA NEDJELJA**

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 14,1-12)**

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripremiti vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Riječi koje čitamo u ovom Evanđelju Isus je izgovorio za vrijeme Posljednje večere. Kao njihov učitelj i pastir, osjetio je da su učenici uznemireni zbog onoga što im je govorio nagoviještajući svoj odlazak s ovoga svijeta. Njemu koji je čitao njihova srca nisu bili nepoznati njihovi osjećaji, pa i činjenica da su još uvijek razmišljali samo kako ljudi, to jest više razmišljali nego vjerovali, dok ih je on učio da vjeruju. Više su 'vjerovali' sebi i svome shvaćanju, nego svemu onome čemu ih je on učio. Dakle, još uvijek su bili više uvjereni u zbilje, nego što su vjerovali njemu. Još uvijek su se više držali zemaljskog prebivališta, nego što su vjerovali u ono nebesko za koje ih je on pripremao. Počesto se slično događa i nama. Htjeli bismo do spasenja svojim snagama, bez čvrste i jasne vjere kojoj nas uči Isus. Držimo kao razumljivo samo po sebi da je neminovan naš dolazak u kraljevstvo nebesko. Kao da je dovoljno nešto malo našeg umovanja, dobre volje i vršenja Zakona i dobijemo kao rezultat život vječni. Isus je glede toga bio izričit: *Nitko ne dolazi Ocu osim po meni.* On hoće da mi u vjeri uspostavimo čvrsti odnos zajedništva s njime, kako bismo sa svom jasnoćom išli put vječnosti. Na žalost, počesto smo uvjereni kako se do Oca dolazi na tragu površnih ljudskih uvida i prizemljenih informacija ili nekog nemuštog mišljenja o

Bogu. Upravo je to način stava koji su imali Apostoli koji su navodno vjerovali njemu, a u biti se čvršće držali svoga mišljenja, nego istina kojima ih je on učio. Kad je vidio njihovu zabludu, Isus im je doista morao reći: *Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni*. No prijanjanje uz Isusa po vjeri nije samo osobni proces. I nama mora biti goruće pitanje: kako sada u 21. stoljeću doći do Isusa, te kako sada u ovom vremenu s Isusom ići k Ocu? Gdje se sada Isus nalazi? Je li on privatna svojina našega duha, pa svatko od nas privatno s njim ide k Ocu? Ovisimo li isključivo o sebi samima, pa tko je koliko sposoban, toliko će brzo ostvariti dolazak u kraljevstvo? Je li, time što nas je potaknuo na vjeru osobnoga zajedništva s njime, isključio sve drugo što nam se čini važnim, kao život i zajedništvo Crkve i u Crkvi, život sakramenata (napose ispovijedi i pričesti), kako se danas mnogima čini? Možemo li mi sami po sebi, bez pomoći drugih, opredijeliti se za Isusa i biti s njime, bez Crkve, bez zajednice vjernika, poput tolikih što tako misle i tako se ponašaju? Istina je, za vjeru treba osobni napor, duhovna priprava, rad na sebi i čistoći srca. Taj napor, međutim, nije privatn. To je napor Crkve koja nam pomaže čistiti srca i koja nam stavlja na uvid Isusovu istinu koju čuva u svojim njedrima. Štoviše, Crkva stavlja pred nas samoga Isusa u njegovoj riječi i u otajstvu njegova presvetoga Tijela. Crkva nam pomaže očistiti srce i hrabri nas na putu spoznaje i zajedništva s Isusom. Zato je bitno da cijela Crkva i danas stječe iskustvo vjere za koje je Isus htio da bude iskustvo cijelog apostolskog zbora, a ne samo pojedinog apostola: *Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. (...) Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim. Vjerujte mi.. kažem vam...* Isus im se obraća kao zajednici, u množini, jer je njih kao zbor htio staviti u temelje zajednice vjernika. Po njima Isus izgrađuje Crkvu, te autentičnog iskustva vjere nema bez Crkve. Zato ih s razlogom prekorava što nisu uložili napor da shvate njegovo božanstvo po kojem je jednak Ocu, jer vjera onih koji će poći za Isusom svojim putem ovisit će i o njihovu svjedočanstvu. I ma koliko bilo zahtjevno, valja znati da nema puta do Oca bez napora, premda ga nam je Krist svojim utjelovljenjem olakšao, kao što ga je olakšao kad nam je dao Crkvu da bude zajednica vjere i vjernika. Pa i kad za sebe kaže da je Put, nije nas time htio poštediti napora. Naprotiv, Isus je zahtjevan Put za one koji se obraćaju od svojih grijeha, ali je zato pouzdani put oprosta. On je Put kojim mogu hoditi oni koji su čista srca i čiste oči duha da bi mogli Boga gledati. On je Put za one koji se na tom putu žele opravdati po daru vjere, a ne opravdavati svoju pravednost ne praveći nikakav duhovni napor. Pozivajući nas da vjerujemo u njega, Isus pred nas stavlja zadaću da više molimo i meditiramo njegovu božansku prisutnost. Tako ćemo lakše pobijediti sebe i sve kušnje nevjere i lakovjernosti, čime će naš duh postati postojan i učvrstit će se u Isusu. Tražimo Isusa i nastojmo vjerovati ne samo u mjeri dometa vlastitoga razuma, već u mjeri objave kojom nam se on otkriva i daruje u svojoj Crkvi. Vjerujmo više njemu, a manje sebi, radije njemu nego sebi, pa ćemo tako biti na pravome Putu kojim se dolazi u Očev dom u vječne stanove koje nam je Gospodin priprepio.

### **POKOPANA U ŽUPI PREGRADA:**

**Ljubica Storjak r. Lončarić:** rođ. 24.9.1938. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 110, +Ivan Storjak—suprug. Umrla 8.5.2020., pokopana 9.5.2020. u Pregradi. Sinu Zvonku te ostaloj obitelji izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.***

### **Raspored svetih misa u župnoj crkvi u Pregradi:**

Radnim danom u 7:30 ujutro i u 18:00 navečer

Nedjeljom u 7:00, 8:00, 11:00, 18:00 i 19:00.

### **Sveta ispovijed:**

Sakramentu svete ispovijedi moći će se pristupiti radnim danom ujutro od 7:00 do 7:30, 8:00 do 8:30 te poslije podne od 17:00 do 18:00. Ispovijed će biti **samo u župnoj crkvi kod oltara.** U **nedjelju**, sveta ispovijed je u 17:00 sati.

**Po dolasku u crkvu** na svetu misu, molim vas da zauzmete mjesta koja su u klupama označena oznakom „**MJESTO ZA SJEDENJE**“ te **kod postavljenih stolica.** Misa će se moći pratiti i ispred crkve, gdje će biti postavljene stolice.

Držimo se propisanih mjera uz molitvu i svagdanju žrtvu koju ćemo upućivati Bogu da nas oslobodi pandemije, te da dadne snagu svima koji se brižu za naše zdravlje i opće dobro naroda.

### **Majka**

Noću često kad već zaspim  
i kad soba već opusti,  
k'o laticu ruže, mama  
na moj obraz cjelov spusti.  
Ona moje male tuge  
zagrljajem toplim tješi,  
a svakoj se mojoj sreći  
k'o najljepšem daru smiješi.  
Njeni prsti kao lahor  
pređu preko moje kose,  
a njene me priče lako  
u daleka carstva nose.  
Njena ljubav mene grije,  
njeno srce za me bije,  
znam: nada mnom uvijek bdi je majka  
- biće najmilije.

Ratko Zvrko



***Svim majkama, bakama i prabakama želimo sretan i blagoslovljen Majčin dan.***